



2003 年世界轮胎技术博览会 今春在德国举办

2003 年世界轮胎技术博览会将于今年 3 月 5 日～7 日在德国著名的港口城市汉堡举办。

准备工作正在紧锣密鼓地进行,主办方力争将此次展会办成规模最大、质量最好的一届轮胎技术世博会。

去年的世界轮胎技术博览会访问人数达到 1200 人,人员来自 34 个不同的国家,参会代表都是世界各国轮胎工业的高层管理人员和技术精英。

主办方期待 2003 年的世界轮胎技术博览会参加会议人数比去年增多,现在已证实世界许多著名的轮胎企业诸如倍耐力轮胎公司、克虏伯公司等将作为参展商加盟此次会议。

在展览会举办的同时,按照惯例,还将举办为期 3 天的技术交流会,交流会上发言的多数来自世界轮胎工业和汽车工业的主要厂商,包括戴姆勒—克莱斯勒公司、固特异公司、罗地亚公司和倍耐力公司等。已有 80 位专业人士确认参加此次技术交流会。

在技术交流会上将就如下内容进行发言和讨论:轮胎工业结构及战略,轮胎测试及质量保证,橡胶性能及其测定,轮胎设计模拟模型法,轮胎噪声,轮胎制造及效率,轮胎材料的发展。

米其林重新开放其墨西哥轮胎厂

米其林集团正投资 300 万美元使其位于墨西哥的克雷塔罗州(Queretaro)的轮胎厂重新开放。

两年前,即 2000 年 8 月,米其林出于成本考虑,关闭了当时价值 5000 万美元的墨西哥轮胎

厂,然后把该厂交由尤尼劳埃尔 SA 子公司管理。

现在,米其林将通过一个新机构——APIQ 对该厂进行管理和运作。APIQ 是墨西哥克雷塔罗州的汽车部件供应商,其产品主要与雷诺(Renault)公司的汽车配套,雷诺风景线轿车现正在墨西哥的奎尔纳瓦卡(Cuernavaca)的一家工厂生产,该轿车厂属于雷诺公司的合作伙伴尼桑公司。

米其林打算让其墨西哥轮胎厂先生产 BF 固特里奇牌的子午线乘用车轮胎,产品主要提供给墨西哥市场和用于出口。APIQ 在该轮胎厂的管理和运作始于 2002 年 5 月,雇员约 100 人,2002 年年底,员工人数增至 400 人。该轮胎厂的计划生产能力为每天 5000 条轮胎,不准备采用米其林的 C3M 轮胎制造技术。米其林将其墨西哥轮胎厂交给 APIQ 进行管理和运作的大胆尝试,反映了米其林集团对墨西哥市场的看好。据称,米其林主要受墨西哥的工业发展政策的鼓舞,同时当地具有高素质的劳动力,劳动协议也使各方的合作达到了新水准,加上墨西哥联邦区、州和当地政府对米其林方面的积极响应,促成了米其林又注资该轮胎厂,使其重新开放。

佳能公司建立新的橡胶键垫工厂

ITT 工业佳能子公司在墨西哥的马塔莫洛斯(Matamoros)建立了一家橡胶键垫制造厂,占地 4000m²,这家新工厂由 ITT 和 Siltech 合作,后者负责提供墨西哥的熟练劳动力。

佳能的中国橡胶键垫商务机构将提供设备和技术。佳能的这家墨西哥新厂最终将雇佣员工 300 人,该厂是佳能公司在全球范围内投资,以便更好地提供其产品和服务的一部分。

佳能公司两年前买下了它的中国橡胶键垫制造厂,极大地增强了其生产能力,并成为橡胶键垫领域的行家里手。ITT/佳能声称将成为橡胶键垫行业的全球市场领跑者。

这家在马塔莫洛斯的橡胶键垫新厂将为客户提供增加产能和服务的机会。

以上稿件由谢立供稿